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Slovo na úvod...  

Milí naši (Š)koláčikovia!  

Vianočné sviatky, zimné prázdniny a tiež prvý polrok už máme za sebou. Veríme, 

že ste s vašimi výsledkami spokojní a ak nie, máte šancu v druhom polroku sa 

zlepšiť. V tomto čísle vám prinášame udalosti a aktivity za mesiac november 

a december. Dvaja naši spolužiaci boli v zahraničí. Jeden za hokejom, ktorý aj 

aktívne hrá a druhý za futbalom, ktorý miluje a chcel byť účastným na 

Majstrovstvách sveta vo futbale. Kto sú to, kde boli a ako sa im tam páčilo, si 

môžete prečítať na stranách 6,7 a 8,9. Ďalej si môžete pripomenúť Mikuláša, 

 vianočný koncert a tiež, ako sa naši spolužiaci umiestnili na rôznych súťažiach.  

 

 A tak: sadnite si, vychutnajte si koláčik a prečítajte si náš (Š)koláčik ☺ 

                                                          

         

      (redakcia)  
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Udialo sa...  

Prednáška o Antonovi Bernolákovi 

25.11. sa v našej škole konala prednáška o Antonovi Bernolákovi. O jeho živote 

a dielach nám prišla porozprávať naša rodáčka a lektorka Marta Kasášová, ktorá 

pôsobí v Múzeu Jána Thaina v Nových Zámkoch. Spolu s ňou k nám zavítali aj 

riaditeľ múzea Mgr. Tomáš Bihari a Ján Tóth. Po prednáške sa konala súťaž, 

v ktorej si zasúťažili žiaci 7., 8. a 9. ročníka. 1. miesto získali siedmaci, 2. miesto 

deviataci a na 3.mieste skončili ôsmaci. Súťažiaci dostali aj vecné ceny, no 

každý, kto sa prednášky zúčastnil, odchádzal obohatený o poznatky 

a zaujímavosti zo života tohto významného jazykovedca, kodifikátora, kňaza 

a literáta.  

 

 

 

Koncert Veselé Vianoce  

Deň pred svätým Mikulášom k nám do 

Veľkých Loviec zavítali Alek Malo a Oliver 

Šipkovský – hudobníci z agentúry Amos, ktorí 

nás voviedli do vianočnej nálady svojím 

vianočným vystúpením. Nielenže nám 

zaspievali najznámejšie vianočné piesne, ale 

nám aj porozprávali, ako slávia ľudia Vianoce 

v iných častiach Zeme.  
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MIKULÁŠ 2022 

Ako aj v iných rokoch, aj teraz k nám zavítal 

Mikuláš. Najskôr sme začuli zvonenie zvončeka 

a potom sme uvideli toho dobrého strýčka a jeho 

družinu. Deti z prvého stupňa si posadali na 

lavičky v dolnej chodbe a zatiahli tie najkrajšie  

pesničky a básničky o Mikulášovi. Za odmenu 

všetci dostali  mnoho sladkostí a cukríkov a aj 

zopár vyhrážok od čerta. Nasledovala fotka a Mikuláš sa rozlúčil, aby obdaroval 

aj deti na druhom stupni. Lenže tam už nebol každý taký poslušný, a preto sa 

čert rozhodol zobrať pár žiakov do vreca. Anjel sa však za nich prihovoril, a tak 

sme stále v plnom počte. Tiež sme dostali sladkosti a museli sme sa rozlúčiť. 

Exkurzia Mochovce 

V piatok po svätom Mikulášovi nás čakalo ešte jedno 

prekvapenie. Išli sme na exkurziu do Energolandu 

v Mochovciach. Pri vstupe nás čakalo termálne 

zrkadlo, v ktorom sme videli tepelný obraz nášho tela 

a tiež sme tam vyrábali elektrinu bežaním na mieste. 

Navštívili sme i 3D kino, kde nám premietali pútavý 

film o pohybe častíc, ktoré spájaním vytvorili náš 

svet a my sme videli úžasné obrazy od stvorenia 

sveta až po predstavy o budúcnosti. Bol to 

neuveriteľný zážitok, akoby sme sa tam nachádzali, 

práve v tom danom čase. Niektorí sa i trošku zľakli, 

keď na nich vyceril zubáky obrovský Tyranosaurus. 

Videli sme aj, ako to vyzerá priamo v elektrárňach, ako sa štiepi atóm a ešte veľa 

iných zaujímavostí ohľadne elektriny a budúcnosti. 
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Vyzvedali sme... 

Milí naši školáčikovia! V druhom čísle nášho 

časopisu vám prinášame rozhovor s pani 

asistentkou Viktóriou Kliskou, ktorá pomáha našim 

spolužiakom s učivom na hodinách.  

Prečo ste sa rozhodli pre školstvo? 

Ako bývalá gymnastka som zostala pri športe 

ako trénerka. Viedla som krúžok gymnastiky 

v CVČ v NZ. Práca s deťmi ma chytila, tak 

som pri nej aj zostala.   

Máte nejaký vtipný zážitok s deťmi? 

Deti sú veľmi spontánne a úprimné, takže má 

človek pri nich úsmev na tvári skoro stále. 

Samozrejme, aj vyvádzajú a vtedy úsmev 

zmizne. 

Čítate knihy? Ak áno, aké?  

Momentálne študujem na VŠ, takže sa skôr venujem učeniu. 

Máte nejaký koníček? 

Mám rada viacero športov.  Lyžovanie, plávanie, tanec, ale zbožňujem aj spať.  

Obľubujete turistiku? 

Ja veľmi nie, ale keďže manžel je turista, na turistiku chodievame.  

Plánujete zostať v školstve? 

Študujem na VŠ učiteľstvo telesnej výchovy. Verím, že sa mi podarí úspešne 

štúdium ukončiť a učiť deti hýbať sa. 

Máte nejakú obľúbenú destináciu? 

Všade, kde je teplo a krásna príroda. 

Aký je váš obľúbený film/seriál? 

Priatelia, Hriešny tanec. 

Dovolenka pri mori alebo na horách? 

MOREEEE.                                                       

                          Ďakujeme za rozhovor.      (Lillka) 

                                                                                    Nelka 
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Zažili sme... 

Moja cesta na Majstrovstvá sveta vo futbale 

Náš spolužiak, siedmak Oliver Bakalár, sa zúčastnil Majstrovstiev 

sveta vo futbale v Katare, ktoré sa uskutočnili v dňoch 20.11. 2022 

až 18.12. 2022 a exkluzívne pre náš časopis prináša z daného miesta 

reportáž.  

Milujem Katar a veľmi som sa tešil na tento výlet s mojimi 

starými rodičmi. Aby sme sem mohli ísť, museli sme si 

najskôr vybaviť Hayya kartu, čo v preklade znamená 

poďme alebo ponáhľaj sa. Leteli sme z Viedne cez Istanbul do Dohy. Keď sme 

pristáli, čakalo nás teplé počasie, ako vždy. Prileteli sme v deň, keď sa 

majstrovstvá začali. Bývali sme v strede mesta a blízko nás bol aj Fun rose 

v krásnom parku pri mori. Bolo tam veľa ľudí, dobrá atmosféra a celý otvárací 

ceremoniál sme pozerali na obrovskom plátne. Na druhý deň sme mali lístok na 

zápas Anglicko – Irán. Prvýkrát v živote som videl tak veľa fanúšikov a tak 

krásny štadión. Ja som fandil Angličanom a bol som rád, že vyhrali. Vždy, keď 

prídem do Kataru, navštívim nemocnicu, kde som sa narodil. Som na to veľmi 

hrdý, že som sa narodil v takej nádhernej krajine. Stretli sme sa tiež s našimi 

priateľmi zo Slovenska, ktorí nás zobrali na výlet k moru a na pláž, na ktorú sme 

často chodievali. Doha je krásne moderné mesto s mrakodrapmi, ale je tam aj 

veľa parkov a mnoho zaujímavostí. Mne sa 

veľmi páčilo aj super moderné metro. Vlaky 

sú bez šoférov. Všetko je ovládané 

počítačmi. Počas majstrovstiev bolo metro 

zadarmo, len sme sa museli všade 

preukazovať Hayya kartou. Milujem futbal. 

Poznám veľa hráčov, ale mojím favoritom je 

Messi. Keď sme sem leteli, v lietadle som 

sníval o tom, aké dobré by bolo vidieť ho 

naživo. A, podarilo sa! Na poslednú chvíľu sa 

nám podarilo zohnať lístok na zápas 

Argentína – Saudská Arábia. Argentína 

vtedy síce prehrala, ale môj sen vidieť 

Messiho naživo, sa mi splnil.  
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Všetko nakoniec dobre dopadlo, lebo môj favorit Argentína vyhral majstrovstvá. 

Bol som veľmi šťastný. Žiaľ, tých pár dní, čo som tam strávil, rýchlo prešlo a to 

bolo to jediné, čo sa mi nepáčilo. Ale aj tak to bol pre mňa nezabudnuteľný 

zážitok, že som sa mohol zúčastniť na takej veľkej udalosti.  

Ďakujem starým rodičom za krásny 

výlet a taktiež ďakujem pani 

učiteľke a pani riaditeľke, že ma 

uvoľnili z vyučovania a mohol som 

prežiť majstrovstvá sveta naživo 

a nie iba z televízie.   

Nech žije Katar, nech žije Argentína!   
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Hokejový turnaj THANKSGIVING na Floride 

V závere mesiaca november 2022 sa v americkom Miami konal hokejový turnaj hráčov ročníka 

2008/09 pri príležitosti významného amerického sviatku Dňa vďakyvzdania, ktorý organizoval 

tím Florida Panthers. Už tradičným účastníkom turnaja je i výber hráčov z celého Slovenska, 

ktorí na turnaji odohrali osem turnajových stretnutí proti tímom zo Severnej Ameriky. 

A jedným z hráčov, ktorý bol vybratý na daný turnaj, je i náš spolužiak, siedmak Timotej 

Melichárek, ktorý nám prináša reportáž z tohto pobytu v slnečnom Miami.  

     Po dlhom lete s prestupom v Nemecku sme pristáli na slnečnej Floride, kde 

nás čakalo desať dní plných zážitkov a počasie cez 30 stupňov Celzia. Naši 

americkí hostitelia nás v prvých dňoch zobrali do  

národného parku Everglades. Ide o močiare 

s voľne žijúcimi aligátormi, ktoré sme sledovali 

i s vodným vtáctvom z vrtuľových člnov. Pekným 

výletom bola i návšteva centra mesta Miami, 

ktoré ma ohromilo svojou veľkosťou, 

mrakodrapmi, obrovským prístavom a dlhými 

plážami. Prehliadku mesta sme absolvovali i  

výletnou loďou a mali sme možnosť vidieť nielen 

mesto, ale i tie najluxusnejšie domy, ktorých vlastníkmi boli významní umelci či 

športovci z celého sveta. Počas jednotlivých dní sme trénovali a pripravovali sa 

na turnaj v tréningovom centre tímu Florida Panthers. Išlo o komplex, kde som 

stretával tých najlepších hokejistov z Národnej hokejovej ligy a mal som 

možnosť sledovať pre verejnosť uzavreté tréningy prvého tímu Floridy. Turnaj 

a samotná príprava v rámci tréningov boli mimoriadne kvalitné a bol to boj 

o každý centimeter ľadu. Na turnaji som strelil viacero pekných gólov. Po jednom 

z nich som sa dozvedel, že brankárom súpera je syn 

legendárneho Roberta Luonga, ktorý zmaril naše 

nádeje na olympiáde vo Vancouveri. Po zápase ma po 

prilbe poklepal a mal som možnosť prehodiť pár slov 

s členom siene slávy svetového hokeja, víťazom 

olympiády, či majstrom sveta Robertom Luongom. Po 

víťazstvách, či prehrách sme obsadili na turnaji 

pekné tretie miesto a vo veľkej konkurencii sme 

získali bronzové medaily, to bolo radosti. Počas 

turnaja som oslávil i trináste narodeniny, na ktoré len 

tak nezabudnem. Spoluhráči z tímu mi gratulovali 

Nemocnica, v ktorej som sa narodil. 
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i s trénerským štábom na pláži Miami Beach. V ten večer sme sa tešili na zápas 

medzi tímami Florida Panthers a Boston Bruins. Zhruba dve hodiny pred týmto 

zápasom mi náš tréner oznámil, že budem sledovať rozkorčuľovanie oboch tímov 

zo striedačky Floridy. Byť tak blízko pri hráčoch, ktorých denne sledujem 

v televízii, bolo pre mňa obrovským zážitkom. V tom čase som nevedel, čo ma 

čaká po samotnom stretnutí NHL. Náš tréner ma odprevadil do prísne 

strážených miest na štadióne, kde zo šatní vychádzali hráči a ja som mal 

možnosť si podať ruku, pohovoriť si, či odfotiť sa s hokejistami a hviezdami 

celej ligy ako David Pastrňák, Brad Marchand a kopec iných.  

 

To ešte stále nebolo všetko, na moje prekvapenie 

ma v podzemných garážach štadióna čakal český 

reprezentant Radko Gudas na svojom športovom 

aute Maserati. 

Po zoznámení sa sme boli i s trénerom na pozvanie 

Radka na spoločnej večeri, kde mi Radko viac ako 

hodinu rozprával o samotnej lige, jednotlivých 

hráčoch a hokeji, ktorý sa hrá v najlepšej súťaži 

sveta NHL.  

     Počas desiatich amerických dní som mal 

možnosť nazrieť do tímu, kde sa trénuje a hrá 

ten najlepší hokej na svete, čo bolo pre mňa motiváciou do ďalšej tvrdej práce 

s cieľom, aby som i ja raz hral hokej za morom. 
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Reprezentovali sme... 

Florbalisti  

Florbal je čím ďalej tým populárnejší šport a radi ho hrajú aj naši spolužiaci. V mesiaci 

november sa na súťaži v Mani zúčastnili chlapci z druhého stupňa, ktorí obsadili pekné 2. 

miesto a v decembri sa ho zúčastnili žiaci z prvého stupňa v Nových Zámkoch, ktorí sa 

umiestnili tiež na peknom  3. mieste. Florbalistom srdečne blahoželáme.  
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Naši matematici  

 

 

Pytagoriáda je matematická súťaž pre žiakov 1. aj 2. stupňa. Aj niektorí naši 

spolužiaci sa zapojili a boli z nich úspešní riešitelia.  

 Z tretieho ročníka boli úspešní: Ivan Sklenár a Lukáš Oravec 

 Zo štvrtého ročníka boli úspešní: Patrik Bartko, Viliam Priesol, Sofia 

Vavrová, Tamara Melichárková a Martin Rapavý 

 Z piateho ročníka boli úspešní riešitelia: Sebastián Krajčovič a Lívia 

Beňušová 

 Zo šiesteho ročníka: Margarita Andreeva  

 Zo siedmeho ročníka: Natália Kliská  

 Z ôsmeho ročníka boli úspešní riešitelia: Jakub Brezanský a Tomáš Krasňan  

                        

 Srdečne im blahoželáme a dúfame, že ich matematika bude baviť naďalej 

a že z nich aj o rok budú úspešní riešitelia.   

 

„Dve veci sa nemenia nikdy na svete -  matematika 

a láska.“ 

 (Viliam Shakespeare – anglický dramatik a básnik 1564 - 1616 ) 
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Tvorili sme 

V tejto rubrike si vždy môžete pozrieť a prečítať vlastnú tvorbu vašich spolužiakov. Ak aj vy 

radi píšete básne alebo príbehy, máte nadanie na maľovanie a kreslenie, prípadne inú umeleckú 

tvorbu a chcete sa o svoje diela podeliť so svojimi spolužiakmi, neváhajte a oslovte nás, 

prípadne pani učiteľku Fačkovcovú a v budúcom čísle sa už môžete predstaviť vy s vašou 

tvorbou.  

Julka Mellenová nám aj tentokrát prispela svojou básňou o zime.   

Zimné prianie 

Deti sánky chystajú,  

Netrpezlivo už čakajú  

Na sneh biely bielučký,  

Nech napadne na polia i na lúčky,  

Aby sa už šmýkal, snežilo a kĺzalo.  

Ľad, aby lízali a v snehu sa gúľali.  

Mikuláš už čaká na nás,  

Chce potešiť všetkých z nás,  

Sladkosti a dobroty, to nám priniesť chce,  

Či sme ale poslúchali, to zistíme dnes.  

Pred nami sú Vianoce,  

Stromček sa už ligoce.  

Prajeme si tieto sviatky 

Šťastia, zdravia, veľa lásky.  

Prajem preto aj ja vám v škole 

Veľa úspechov, známky dobré. 

Radosť veľkú, učiteľov dobrých mať 

A stále ich  poslúchať. 

Aby sme to spolu dali,  

Úspešný rok celý mali.  
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Súťažíme 

Milí naši (Š)koláčikovia. Tento školský rok prinášame pre vás všetkých – malých 

i veľkých - súťaž o Ulievačika (ktorý vás zachráni, ak ste sa nenaučili na 

neohlásenú písomku či odpoveď ☺) – ak uhádnete dané hádanky a súťažíte aj 

o sladkú odmenu, ak vyfarbíte dané obrázky. Oboje alebo jedno z toho vhoďte 

do pripravenej škatule pri zborovni a už sa len tešte, či sa na vás usmeje šťastie.   

 

1. Prechádza sa po Savane, nosí tričko pruhované. 

Čo je to? 

 

2. Veľký silák som, na chrbte nosím vlastný dom. 

Čo som? 

 

3. Kto má uši a nepočuje? 

 

4. Po daždi svietim na oblohe farbami.  

 

5. Som prefíkaná a hravá, loviť myši je veľká sranda.  

Čo som? 

 

6. Na strome visí zelená, dole padá červená. 

Čo je to? 

 

 

                                                                  

 

 

                                                                  (Laura)  
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Vyfarbi si obrázky za sladkú odmenu 

Tentokrát si môžeš obrázok vyfarbiť podľa vlastnej fantázie. Ak ho vyfarbený 

a podpísaný vhodíš do pripravenej škatule pri zborovni, môžeš vyhrať sladkú 

odmenu.  
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                                                                                                                                                 (Sára) 

 

Perlíme... 

 

V druhom ročníku sa pani učiteľka rozprávala so žiakmi o vianočných darčekoch. 

Jeden žiak hovorí: „Môj najkrajší darček bol mobilný telefón a k nemu som 

dostal aj rodičovskú kontrolu.“ 

 

V siedmej triede sa na hodine slovenského jazyka učili charakteristiku. V jednom 

cvičení mali napísať charakteristiku svojho spolužiaka. Jeden žiak napísal 

o svojom spolužiakovi: „Raz je taký a raz je taký.“  

 

Na biológii sa žiaci učili o dážďovke zemnej. Jeden žiak si zapísal dážďovku 

zelenú.  

 

V piatej triede sa žiaci na hodine slovenského jazyka učili prirovnania, napr. 

usilovný ako včela. Pani učiteľka vyvolala jedného žiaka, aby vymyslel nejaké 

prirovnanie. Keď sa k tomu dlhšiu dobu nemal, chcela mu pomôcť a hovorí: „Pyšný 

ako ...“ a žiak vykríkol: „Med!“ Pani učiteľka sa čudovala, odkiaľ vzal, že med je 

pyšný, veď med  je sladký, tak sa mu snažila pomôcť všelijakými možnými 

spôsobmi, napr. že je to zviera, ktoré keď rozprestrie svoj chvost, tak má na 

ňom krásne perá, že je to zviera na tri písmená a prvé je p. Tak sa ho zase opýta: 

„Takže pyšný ako ...“ a odpoveď: „Pes!“  

 

Žiaci z druhého stupňa boli na muzikáli. Vo vlaku vysvetľoval jeden žiak druhému, 

čo je to muzikál: „Nevieš? To je, že tam tak tancujú a prežívajú to.“ 

 

Na hodine náboženskej výchovy sa pani učiteľka pýtala, že či poznajú svätého 

Petra a Judáša, že kým boli, ako ich voláme. A jeden žiak vykríkol: „Ja viem, to 

boli tí archanjelíci!“ (správne: apoštoli) 
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            (Spomienka na chrípkové obdobie. V takomto počte sme sa lúčili pred vianočnými sviatkami 

a posielali foto svojim chorým spolužiakom s prianím šťastných a veselých Vianoc a tiež so želaním, že 

v novom roku sa už hádam stretneme v plnej zostave.)  

 

 

 

 

Školáčik zostavili žiaci navštevujúci krúžok so 

zameraním na tvorbu školského časopisu pod vedením 

p. uč. Fačkovcovej. O grafickú úpravu sa postaral 

Tomáš Krasňan. 


